ДЕВЕТА ГИМНАЗИЈА

„МИХАИЛО ПЕТРОВИЋ АЛАС“
Булевар маршала Толбухина 41

11070 Београд 
Број: 88
Датум: 21.02.2018. године

ПРЕДМЕТ: Одговор на захтев за додатним информацијама или појашњењем у вези са припремањем понуде 

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015, у даљем тексту Закон), објављујемо одговор на захтев за додатним информацијама или појашњењем у вези са припремањем понуде у  отвореном поступку јавне набавке услуга -  извођење екскурзије, за потребе Деветe гимназијe „Михаило Петровић Алас“  из Београда, ЈН бр. 1.2.1/18. 

ПИТАЊА: 
„У партији број 2 за ученике другог разреда по плану и програму студијског путовања Ваше школе, за школску 2018/2019 годину захтевом је тражен смештај у Крању у хотелу са најмање 3*. 

Увидом у план и програм Ваше екскурзије, Ви ни једнога дана немате обилазак места Крањ. С тим у вези, наше питање је да ли смештај Ваше групе може бити на Крањској Гори, јер на тој дестинацији има више објеката за смештај деце, а и цена смештаја и услуге коју користе деца је знатно јефтинија. У циљу да целокупна екскурзија буде нижа и до 30 евра, сматрамо да би смештај у Крањској Гори био адекватна замена. 

У том случају Ваш програм као и квалитет смештаја неће бити промењен.“
ОДГОВОР: 
Може се понудити смештај у Крањској Гори.

Наручилац ће извршити измену и допуну конкурсне документације. 
Измена гласи:

Смештај у Крању/Крањској Гори у хотелу са минимум 3 звездице на бази два полупансиона (доручак шведски сто и вечера класично послужење). 
За наставнике обезбедити једнокреветне и двокреветне собе, а за ученике двокреветне, трокреветне и четворокреветне собе. Максималан број помоћних лежајева по соби је један.

Одговор на захтев за додатним информацијама или појашњењем у вези са припремањем понуде биће објављен на Порталу јавних набавки и  интернет страници наручиоца.
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